
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:31 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Krajcsik Ramon  
Szombatiskola   Három kozmikus üzenet                                                                                 

Az örökkévaló evangélium  
  

10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Tyentés László  
Óravezető  Bugyi Krisztián  
Kezdő ének   „Áldjad, én lelkem…”                                 33:1-3 

 Ima   Bugyi Krisztián  
Szolgálat  Férfi quartett 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Hugyecz Katalin                                2.Kor.9:6-8 
Gyermektörténet  Horváth Péter  
Szolgálat Szentes Klára – vers  

Férfi quartett  
Igeszolgálat  Horváth Péter                            1Pt.2:18-25 
 Megtalálni a helyem a világban  

 Ima   Horváth Péter   
Ének                           „Én, Uram, teremtőm…”                              35:1-4 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT    
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            HÁROM KOZMIKUS ÜZENET                                                                                 

Féljétek az Istent és adjatok dicsőséget neki!  
 

10:45 ISTENTISZTELET          BODNÁR JÁNOS  
                 „ISMÉT PRÓFÉTÁLNOD KELL!” (JEL.10:1-11) 
     
     
 
                 
                                                                                                                                                                

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Molnár András, Molnár Imre és családja, Molnár Patrícia és családja, 
Molnár Szabó Ilona, Móricz Albertné, Mózsi János, dr.Nádai Gyula, Nagy Attila 
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva  
Imakérések: Kérjük imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor 
Mindráért! Folytassuk az imát testvéreinkért: Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka 
Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, 
Kacsovszky Jánosné leendő testvérünkért. Sztrojiny testvérek ismerőse, Adélka a kórházból 
hazamehetett, még gyenge, folytatódnak otthon a kezelései. Imádkozzunk érte és családjáért! 

A Területről: Budapest Sashalom – Simon László lelkész  

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Oláh Károlyné (a Józsefvárosi 
Gyülekezetnek volt aktív tagja) elaludt az Úrban. Temetése 2023. május 5-én, 10:30 órakor 
lesz a Rákospalotai Temetőben (1152 Budapest, Szentmihályi út 111.). A jó Isten 
vigasztalását kívánjuk a gyászoló családnak! 

A balatonlellei Adventista Üdülő a nyári szezonra dolgozókat keres konyhai kisegítő és 
takarító munkakörökbe. Érdeklődni lehet Molnár Évánál. 

Az énekkar kottatárának rendszerezéséhez kottatáras segítőket keresünk, heti 1 órás 
szolgálatra. Jelentkezni lehet az énekkarvezetőknél. 

Ma délután 14 órától Takácsné Darabos Judit az emberiség helyzetéről tart egy 
elgondolkodtató előadást „Semmi sem az, aminek látszik! (Ne higgy a szemednek!)” címmel. 
Szeretettel várjuk testvéreinket, vendégeinket erre az alkalomra! Meghívó lapok a bejáratnál 
átvehetők. 

Ugyancsak ma délután 16 órától kisgyermekes családok alkalma lesz Horváth Péter 
vezetésével. Téma: A hitfejlődés szakaszai. 

Ma délután 17 órakor a Szüret utcai gyülekezetben Szegedi-Kovács György testvér költői 
estje kerül megrendezésre. Szeretettel várják a vers-szerető érdeklődőket! 

Holnap délután 14.30-kor „Petőfi nyomában – tematikus séta Budapesten” címmel Szabó 
Tímea közösségépítő sétára hívja az érdeklődőket. Találkozó: 14.30-kor a Múzeumkert 
lépcsőjénél. Rossz idő esetén a Práter u. gyülekezetben kerül sor beszélgetésre 15 órától.  

Április 29-én, szombaton délután a kínai csoport keresztséget tart. Azon testvéreinkkel, 
akik itt maradnak a keresztségre, közös ebédre hívjuk kínai testvéreinket. Szeretnénk mi 
megvendégelni őket, ezért kérjük, hogy hozzunk különböző magyaros ételeket, 
süteményeket erre az alkalomra. Kérjük egyeztetés miatt keressétek Tálas Enikőt! 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                         KÖVESSÜK A PÉLDAKÉPET!                                                                          
 

"’Mert arra hívattatok el; hiszen Krisztus is szenvedett érettetek, néktek példát 
hagyván, hogy az ő nyomdokait kövessétek: Aki bűnt nem cselekedett, sem a 
szájában álnokság nem találtatott: Aki szidalmaztatván, viszont nem 
szidalmazott, szenvedvén nem fenyegetőzött; hanem hagyta az igazságosan 
ítélőre: Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek 
meghalván, az igazságnak éljünk: akinek sebeivel gyógyultatok meg.’ (1Pt 2:21-
24) 
Jézus elszenvedte minden megpróbáltatásunkat és üdvösségünk fejedelme a 
szenvedések által lett tökéletessé. Ebben az életben kell bebizonyítanunk, hogy 
kiálljuk-e Isten próbáját, vagy sem. Sátán kísértései elérnek minket, és meg 
leszünk próbálva, de a legfontosabb kérdés az, hogy győzni fogunk-e, hogy 
győztesek leszünk-e? Nagy Példaképünkhöz hasonlóan, Isten Igéjének 
fegyverével megütközhetünk Sátánnal, és amikor arra kísért minket, hogy 
gonoszt cselekedjünk, mondhatjuk neki: ’Meg van írva.’ (Mt 4:4) 
Sátán sok hitvalló kereszténynél jobban tudja, hogy mit ír az Ige, mert 
szorgalmasan tanulmányozza a Bibliát, és azon mesterkedik, hogy az igazságot 
eltorzítsa és az embert az engedetlenség ösvényére csalja. Arra készteti az 
embert, hogy hanyagolja el Isten Szavának kutatását, mert tudja, hogy az őellene 
tanúskodik: bebizonyítja, hogy tettei gonoszak. Úgy írja le őt, mint lázadó 
angyalt, aki levettetett a mennyből és maga után vonta a mennyei seregek 
egyharmad részét is a Teremtőjükkel szembeni lázadásba. 
Sátán állandóan arra törekszik, hogy elvonja az emberek elméjét Istentől és az ő 
Igéjétől. Tudja azt, hogy ha rá tudja venni az embereket arra, hogy hanyagolják 
el Isten Igéjét, akkor hamarosan arra is ráveszi őket, hogy távolodjanak el a 
Szentírás kívánalmaitól és végül felejtsék el Alkotójukat is. Aztán majd elfogadják 
Isten és az ember ellenségének javaslatait és utasításait, s a gonosz emberek és 
gonosz angyalok szövetséget alkotnak a menny Istene ellen. 
Akik hűségesek maradnak Istenhez, azok próbáknak és kísértéseknek lesznek 
kitéve, de ha Istennek élnek és életük el van rejtve Krisztussal együtt az Istenben, 
akkor tudni fogják azt is, hogy milyen áldásokat áraszt Isten azokra, akik 
hűségesek és engedelmesek.” 
 

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Kövessük  
a példaképet! c. fejezet) 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. ÁPRILIS 15. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Aki a mi bűneinket maga vitte fel a fára, hogy a 
bűnöknek meghalván, az igazságnak éljünk:  

akinek sebeivel gyógyultatok meg.” 

1.Pt.2:24 


